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"Es muy probable que nos vayamos del PRI", advierte Francisco Labastida 

 

El ex candidato presidencial del Partido Revolucionario Institucional, Francisco Labastida, aseguró que 

es muy probable que los críticos de Alejandro Moreno “nos salgamos del parido” e insistió en que no se 

equivocó al señalar que Alejandro Moreno iba a entregar y enterrar al PRI. 

En entrevista para MILENIO Televisión con Carlos Zúñiga, señaló que “Alito es un hombre no tiene 

estatura para ser dirigente del PRI, lamentablemente lo es, yo dije desde que lo nombraron que 

recordaba a Gabriel García Márquez con la novela de Crónica de una muerte anunciada, porque Alito iba 

entregar y enterrar al partido, sigo pensando lo mismo, lamento haber tenido razón”, externo. 

¿Qué va a pasar con los críticos de Alejandro Moreno, más que del partido, con los críticos de Alejandro 

Moreno? ya muchos pues los ven fuera del partido 

“Es muy probable que nos salgamos del partido, al país le hace falta una oposición constructiva llámese 

PAN, PRI, un nuevo partido lo que se quiera, pero se necesitan voces independientes, que ayuden a 

construir mejores caminos para el país y este lamentablemente no lo es, los partidos deben de ocuparse 

de los problemas que tienen los mexicanos, se tiene que ocupar del problema de seguridad pública, de 

la salud pública que está muy mal, de la educación, de la falta de infraestructura, de la crisis que está 

empezando a ver como sector eléctrico de Pemex, de ala falta de agua potable”. 

El ex candidato mencionó que Alejandro Moreno durante su candidatura le dijo a su contrincante el ex 

rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) José Narro Robles, “No te metas a 

competir con uno”. 

“Yo tengo el apoyo de Peña, que era presidente electo y tengo 300 millones de pesos que saqué de las 

arcas del Gobierno de Campeche y con eso voy a planchar toda mi elección”, señaló Labastida, 

recordando las palabras de Alito. 

Ante la pregunta de qué pasará con el PRI, respondió “Le voy a repetir lo que dije hace cinco años, que 

Alito va enterrar al partido, sostengo lo que he dicho no me invento, afirmó lo que dije, mantengo mi 

opinión y mi palabra”. 

https://www.milenio.com/politica/labastida-preve-renunciar-pri-eventual-reeleccion-alito 
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